Vinastudy - Chuyén b6i dwdng Toén tir 16p 4 dén 16p 12
Hé théng khéa hoc video, 1&6p hoc twong tac qua zoom, hoc kém truec tiép
Pc: S6 23 Ngo 26 Nguyén Héng - P6ng Pa - Ha N6i

BOI DUG'NG NANG LUC TOAN 8
HUGNG DAN BAI TAP VE NHA
Tai liéu 16p hoc Zoom 8.2- 16h15 - 17h45 - Chiéu chii nhit- 23/26 Nguyén Héng

Ho va tén: .......... Ngay hoc: ....
1. Céc con chup anh vé ghi budi hoc hém nay.
2. Cac con lam cac bai tap sau:

Bai 1. Lam tinh nhan

-2
a) ?xy2 (x2 -x+6y’ —3y3)
b) (12x—5y)(2x—y+1)
HD:

_2 2 2 2 3 _2 2 .2 _2 2 _2 2 2 _2’ 2 3
a) —xy (X —x+6y =3y’ |J=—xy X ——xy  Xx+—xy .6y ——xy~.3
)5 =3y ) = k= 607 == 3y

:—?2x3y2 +§xzy2 —4xy* +2x)°

b) (12x—5y)(2x—y+1) =12x2x-12x.y+12x.1-5y.2x+5y.y —5y.1

=24x> —12xy +12x—10xy +5y> =5y
Bai 2. Chirmg minh gi4 tri cia cac biéu thirc sau khong phu thudc vao bién

a) A:(2x+5)(3x+2)—(3x+5)(2x+3)

b) B=x(2x+1)—x*(x+2)+x —x+3
HD:
a) Ta co: A:(2x+5)(3x+2)—(3x+5)(2x+3)

:(2x.3x+2x.2+5.3x+5.2)—(3x.2x+3x.3+5.2x+5.3)
=(6x" +4x+15x+10)—(6x" +9x+10x+15)
=(6x" +19x+10)—(6x* +19x+15) =6x" +19x+10—6x" ~19x~15=—5
= A=-5 v6i moi gia tri cia x = dpcm
b) Tacd: B=x(2x+1)—x*(x+2)+x’ —x+3
=(2x2+x)—(x3+2x2)+x3—x+3=2x2+x—x3—2x2+x3—x+3=3

= B =3 v&i moi gia tri cia x = dpcem
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Bai 3. Tinh gia tri cta biéu thirc: Neo[pp L) 1 232 4
110 233) 1107233 110.233
HD:
Datiza; L _p22_ 1 1,
110 233 233 233

Khi d6 ta co: N:3a(2+b)—a(1—b)—4ab

:>N=6a+3ab—a+ab—4ab=5a:>Nzi:L

110 22
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